Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 563308 Bornheim

Herrn
Stefan Montenarh

10.07.2023

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. BaumaRRnahmen evangelische Kirche Walberberg

Sehr geehrter Herr Montenarh,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 09.07.2023 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Sind der Stadt auf dem Gelande der ehemaligen evangelischen Kirche Bauantrége oder Bau-

mafRnahmen bekannt?

Antwort:
Nein, es liegt weder ein Bauantrag vor noch sind Baumafnahmen bekannt.

Frage 2:
Wenn ja, welchen Umfang haben diese?

Antwort:
s. Antwort zu Frage 1.

Mit freundlichen GriRRen

Erster Beigeordneter
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